



Информация о назначении



В соответствии с приказом Следственного комитета Российской Федерации от 18.08.2016 № 423-кт руководителем Гольшмановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации назначен подполковник юстиции Баринов Андрей Михайлович.

Баринов А.М., 1972 года рождения, образование высшее юридическое, в органах Следственного комитета с 15.01.2011.

До 2005 года работал в органах МВД РФ, в инкассации.

После окончания в 2005 году Тюменского государственного университета работал в органах прокуратуры в должностях следователя и старшего следователя Ишимской межрайонной прокуратуры. С 07.09.2007 в следственном управлении Следственного комитета при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

прокуратуре Российской Федерации по Тюменской области замещал должность заместителя руководителя Ишимского межрайонного следственного отдела.

С 15.01.2011 по 17.08.2016 замещал должность заместителя руководителя Ишимского межрайонного следственного отдела в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области.

Со всеми поручавшимися ему участками работы справлялся успешно на хорошем профессиональном уровне, обеспечивая реализацию поставленных перед ним задач и добиваясь определенных положительных результатов в своей деятельности. Зарекомендовал себя трудолюбивым, вдумчивым сотрудником, квалифицированным юристом, имеющим опыт практической работы.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1062652>